OENEHE HA OELUMMAJIHN BPOEBU

1. MPECMETAJ ' CNEOHUTE KONNYHMLIL CO NMOMOLU HA KAJTKYTNATOP:

62,5:10=
12,236:100=
62369,25:1000=

LWTo 3akny4yBaw? Kako ce nenun geummaneH 6poj co gekagHa eanHmua?

2. NMPECMETAJ ' CNEOHNTE KONUYHULUWM CMNOPEL YIMATCTBATA:

MpecmeTaj rm KONUYMULIMTE HA NpUpOoAHUTE 6poeBu BO
TeTpaTkaTa

252:2= 12:4= 9:9=

MpecmeTaj rm KONMYHMLUTE Ha AeuumManeH 6poj n
npupoaeH 6poj co NoMoLl Ha KankynaTop

2,52:2= 7,2:4= 0,9:9=

LUTo 3aknyyyBaw? Kako ce genu geunmaneH 6poj co npupoaeH?

3. MPECMETAJ 'Y CIIEOHUTE KONMMYHWLIM BE3 OCTATOK CMOPE[ NPUMEPOT:
50:40=1, 25
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10:25= 30:25=

HacmasHuk:C.3axapuesa




4. NMPECMETAJ ' CITEOHNTE KOJIMYHWLW CIMOPE[ YNATCTBATA:

MpecmeTaj rM KONMUYHULIMTE HA NPUPOAHUTEe GpoeBU BO
TeTpaTkarta

102:51= 52:26= 18:9=

lNMpecmeTaj rm nponssBoauTe Ha AeummarneH 6poj u
npupoaeH 6poj co NoMoLlU Ha KankKynatop

10,2:5,1= 0,52:2,6= 0,018:0,9=

LUTo 3aknyyyBaw? Kako ce genat geunmManiHm 6poesn?

5. MNpecmeTaj M cneaHUTe KONMUYHULK:

12,3:3=
12:2,1=
120:53=
5:30=
3,125:0,15=
3,2:0,12=
12,36:10=
1,23:100=

HacmasHuk:C.3axapuesa




